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bestehende Dachgeschossausbau
wird zuriickgebaut.



s.heppner
Textfeld
bestehende Dachgeschossausbau wird zurückgebaut.


bestehende Dachgeschossausbau
ird zurlickgebaut.



s.heppner
Textfeld
bestehende Dachgeschossausbau wird zurückgebaut.


Dachgeschossausbau aus
Betonhohlsteinen gemauert



s.heppner
Textfeld
Dachgeschossausbau aus Betonhohlsteinen gemauert

s.heppner
Pfeil


bestehendes, nicht einsehbaren
Dachliegefenster soll erhalten
erden.

bestehendes Zugangstreppe (ca. 60 cm
breit) soll verbreitert werden.
Treppenwechsel in Zerrbalkenlage
notwendig.



s.heppner
Textfeld
bestehendes, nicht einsehbaren Dachliegefenster soll erhalten werden.

s.heppner
Pfeil

s.heppner
Textfeld
bestehendes Zugangstreppe (ca. 60 cm breit) soll verbreitert werden.
Treppenwechsel in Zerrbalkenlage notwendig.

s.heppner
Pfeil
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s.heppner
Textfeld
bestehendes, nicht einsehbaren Dachliegefenster soll erhalten werden.


bestehendes, nicht einsehbaren
Dachliegefenster soll durch
Doppeldachgaube ersetzt werden,
Sparren in der Mitte der Gaube



s.heppner
Textfeld
bestehendes, nicht einsehbaren Dachliegefenster soll durch Doppeldachgaube ersetzt werden, Sparren in der Mitte der Gaube bleibt erhalten.

s.heppner
Pfeil

s.heppner
Vieleck

s.heppner
Vieleck




